

## Sacoche de voyage Utility Pack Snugpak - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit Sacoche de voyage Utility Pack Snugpak

Référence SNU-ACCUP

Prix 31.90 EUR





## Image produit







## Résumé

Sacoche de voyage Utility Pack Snugpak : indipensable dans vos déplacements, grâce à ses multiples rangements elle vous suivra partout.

Sacoche de voyage Utility Pack Snugpak

Conçe par la marrque Snugpak, la sacoche Utility Packvous permettra d'emporter vos affaires nécéssaires à votre déplacement.

## Description

Caractéristiques:

Poids : 320gr.Dimensions : 28x22x10cm.Sacoche en nylon.Compartiment principal de 20x23cm, séparé en deux.Pochette frontale à fermeture éclaire.Sangle avec protège épaule démontable pour un port à la main avec poignée.Poche latérale permettant d'y glisser un téléphone portable ou une lampe.